



7部影片角逐国庆档 你期待哪部

吴笑文/整理

每年的国庆档都是一场光影视觉盛宴,今年也不例外!今年国庆节有七部作品等待角逐国庆档市场。此外,多部暑期档、中秋档影片持续热映,日前《明日战记》《独行月球》《新神榜:杨戬》《哥,你好》《海的尽头是草原》《狼群》《还是觉得你最好》纷纷官宣密钥延期,助燃国庆档。2022国庆档,大片云集,好戏不停。

《万里归途》

从影史留名的《战狼2》到2018春节档黑马《红海行动》,撤侨题材电影近年来在中国银幕大放异彩。与前两部拥有大气磅礴的动作场面不同,《万里归途》改编自真实事件,定档9月30日,首次将镜头对准外交官群体在撤侨行动中发挥的作用,视角独特。为了营造真实的北非景观,剧组美术组辗转多地,前往荒漠、矿山、红湖等实景拍摄,最后搭出了1:1的北非城镇场景,还原一片异域奇观。



昨日万达影城举行超前点映会,“真实的震撼”“又燃又感动”是现场观众最为直观的感受。

《钢铁意志》

9月30日上映的还有刘烨、韩雪、林永健和张国强主演的《钢铁意志》。从名字也能看出是一部主旋律作品,体现的是精神思想上的优秀品质。而从海报中的服装也能看出,聚焦的应该是上一辈人的奋斗和付出。



《搜救》

擅长动作片的甄子丹在这个国庆档带来了新作《搜救》,锁定10月3日全国上映。区别于以往的银幕形象,甄子丹在《搜救》中并无过多动作戏,更多地展现了其精湛的文戏功底。片中,他出演了一位丢失儿子的父亲,赴死一搏为家舍命,在极寒绝境中演绎舍身救子的感人故事。他表示这是他从影生涯中挑战的一个新类型影片。《搜救》全程在零下三十度的长白山艰难拍摄。



《平凡英雄》

9月30日首映,由黄晓明、李冰冰、冯绍峰、古力娜扎、林永健、张一山、杜淳、黄奕等主演的《平凡英雄》,从如此长的演员阵容也能看出,这跟《钢铁意志》一样都是凸显“小人物”的群像片,讲述的是一场人与人之间不断接力,最终完成对病人抢救的影片。



3部动画片 亲子阖家欢

《新大头儿子和小头爸爸5 我的外星朋友》

延续了前作的暖心基调,又融合了当下最热的航天题材,将航天科技知识和航天梦想巧妙融入故事中,带领大小朋友全方位领略太空的浩瀚之美和中国航天的壮观成就。



《新灰姑娘2》

灰姑娘不再是那个任人欺负的柔弱形象,也不再是等待王子青睐的落魄公主,她变得更加勇敢,还上演了公主救王子的反转剧情。



《我是霸王龙》

作为地球有史以来最大的陆地生物,恐龙一直对人类有着强烈的吸引力。6500万年前的白垩纪晚期,地球的霸主地位属于恐龙,而恐龙之中的王者就是霸王龙,又名雷克斯霸王龙。《我是霸王龙》讲述的是一段关于地表最强王者霸王龙惊险刺激的冒险之旅。



庐江县柯坦镇财政所 稳步做好惠农补贴

惠民惠农财政补贴是保障和改善民生的重要举措。今年1~8月,庐江县柯坦镇财政所依托惠农补贴一卡通平台共计发放13批次,总额3695.00万元。其中,农业支持保护补贴897.87万,实际种一次性补贴170.95万元,切实提高农民种粮积极性。

今年以来,该所联合各业务部门、代理银行建立数据共享机制,依托惠农补贴联网防控预警平台,对社保卡号实行动态管理,及时维护社保卡信息,对打卡失败信息回盘更改,确保补贴资金及时、足额、准确发放至群众手中。同时,该所为确保各项补贴落到实处,对补贴资金发放进行全流程公开。一是推广应用惠农补贴二维码,提供个人补贴发放线上查询。二是结合小微权力“监督一点通”,对各项补贴项目认定办法、办理流程全面公开,并开通投诉渠道,提升农民的办事满意度和幸福感。

程娟

全椒县交通运输局 增设城乡公交站台 方便群众出行

为进一步方便村民出行,增强城乡居民的幸福感、获得感,共享城乡公交一体化带来的红利,助力乡村振兴,近年来,全椒县交通运输局在马厂镇复兴村、西王镇罗塘村、六镇镇周洼村,新建了农村公交站台。

近年来,该局坚持把“我为群众办实事”作为重要标准,聚力聚焦2022年民生实事项目,用心为群众提供更优质、安全、舒适的出行服务,更好助力乡村振兴。新建的公交站台设置了候车亭、座椅,在站台中设置了移风易俗等方面通俗易懂的公益广告和城乡公交运营信息,让居民们在候车的同时潜移默化受到公益文化熏陶。下一步,全椒县交通运输局还将结合省级文明城市创建活动和百姓的出行需求,在该县八波村、项集村两个行政村建设安装4座公交站台,为群众出行提供优质的出行服务。

臧世涛 刘辉

合肥东城办:暖民心 我们在行动

自暖民心行动开展以来,合肥东城办聚焦群众急难愁盼,在便民停车、文明菜市、老有所学等方面多点发力,多措并举,阶段性成效显著。

东城办按照“合理布局、规范停放、方便市民”的原则,在合适区域施划停车线。探索推广“错时共享”模式,盘活既有停车资源,破解停车难题。同时,一体化推进硬件设施改造、卫生环境改观,合理设置菜市的蔬果、肉类、水产品等交易区,督促经营户严格落实“门前三包”,推动菜市“换新貌”。打造“智慧老人”关爱老年志愿服务品牌,依托老年课堂,常态化教授老年朋友皖事通、国家反诈APP使用技巧等智能手机操作方法,守护老年群体生命财产安全,提升幸福感、安全感。下一步,合肥东城办将继续变老百姓“盼的事”为政府“干的事”,把好事办好、实事办实,书写更加精彩的“暖民心”东城答卷。

何祝亚 李清宁



为培养孩子爱国、爱家的情感,丰富国庆节的节日气氛。9月28日下午,合肥市新站区淮肥社居委联合安泰社工以香缇雅居居民活动中心为阵地开展“百米画卷绘祖国,童心执笔迎国庆”为主题的绘画活动。通过自己的行动为祖国母亲73周年华诞献礼。

何阳君